

**ERRATA ao Extrato do Contrato nº 001/2024.**

Publicado em 11/01/2024, na Edição 4984, pag. 428 - Id: 1518FB3AOE2AA425

O Presidente da CPL da Câmara Municipal de Piracuruca-PI, informa que:

ONDE SE LÊ:

VALOR ESTIMATIVO DO CONTRATO: R\$ 49.906,50 (cinquenta e nove mil, novecentos e seis reais e cinquenta centavos).

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	QUANT.	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
01	<u>Gasolina comum</u> , de acordo com a legislação vigente da ANP.	11.410 litros	R\$ 5,25	R\$ 59.906,50

LEIA-SE:

VALOR ESTIMATIVO DO CONTRATO: R\$ 59.902,50 (cinquenta e nove mil, novecentos e dois reais e cinquenta centavos).

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	QUANT.	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
01	<u>Gasolina comum</u> , de acordo com a legislação vigente da ANP.	11.410 litros	R\$ 5,25	R\$ 59.902,50

José Ivane de Lima Fontinele
Presidente da CPL